

ZAKLJUČENO ZASEDANJE VODSTVA ZDRUŽENIH SOCIALISTOV

Pogoji PSU za razgovore z drugimi strankami levega centra

CK KPI o notranji in zunanji politiki - Polemika o stališču Saragata proti stavki sodnikov - Zakon o ministru za proračun in načrtovanje

RIM, 23. — Ob zaključku seje izvršnega odbora združene socialistične stranke so izdali uradno sporočilo, v katerem navajajo načela, ki naj veljajo za osnovo bližnjih razgovorov s ostalimi strankami levega centra.

Predvsem se obnavlja vladna obveznost, da se odobri zakon o gospodarskem načrtovanju in o delniški ureditvi.
2. Zahteva se dosledna gospodarska in socialna politika, ki naj bo v skladu s cilji programiranja, da se zvišajo življenjski pogoji.
3. Vlada in večina se obvezujeta, da bosta sprejeli ustrezne pobude za izpolnitev ostalega dela programiranih obveznosti levega centra za nadaljnji razvoj demokratičnega življenja in napredek vse produktivne in kulturne dejavnosti.
V zaključku izjavo izreco omejenih Federacijorzi ter nujnost poglobitve in demokratične rešitve tega vprašanja predvsem glede obratovnega ukupov in demokratizacije ustanov.
V današnji del razprave so posegli številni člani vodstva, ki so v glavnem ugovorili, da ni več govora o možnosti vladne krize ali vladne prenosne, ker je poglavje za izpolnitev v glasovanju o zaupnici v poslanski zbornici in v senatu. Istočasno pa so tudi poudarili, da je treba sedaj izvesti s konkretnimi akcijami dejansko verifikacijo.
Ni se še zaključila razprava na zasedanju centralnega komiteja KPI o notranji in zunanji politiki. Ugotovilo se je, da ima obnovitev ameriškega bombardiranja Severnega Viet-

nama hude posledice in da so številni in resni razlogi, ki bi morali napočiti Američane, da se izvežejo iz vojne.

Berlinguer je dejal, da ni točno samo negativno ocenjevali mednarodno komunistično gibanje, ker so tudi pomembni pozitivni znaki. Tako je dejal, da so povsod omejili proirranje kitajske miselnosti in da je v celoti propadla poskus, da se okrog Kitajske ustvari blok komunističnih strank. Istočasno pa vidi Berlinguer največji uspeh, ker se ni posrečilo ustvariti enotnosti proimperialističnih sil. Glede položaja na Kitajskem je mnenja, da so možne vse rešitve, ker se krepijo položaj in moč. Medtem ko je Berlinguer dejal, da je Italijanska partija je zaključila, da je Italijanska partija pripravljena za kakršnih koli napor, da se premore nasprotja v okviru delavskega razreda in njegovih gibanj, vendar pa je istocasnno zavrnil tudi zamisel sklicanja skupne konference, češ da sedaj ne bi bila primerna.

Razvelja se je polemika o stališču predsednika republike Saragata, ki je na zasedanju vrhovnega sodnega sveta odločno zavrnil možnost stavke sodnikov. Najbolj CG-IL v tej zvezi ugotovilo, da je pravica do stavke še sama po sebi splošni interes in temelj demokratičnega življenja. Zato sindikat polemizira s predsednikom republike in z njegovo izjavo o nezakonitosti stavke, ter izraža zaskrbljenost in presenečenje. V istem poročilu je tudi rečeno, da člen 40 ustave res govori o zakonski ureditvi stavke, kar ni bilo izvedeno in s čimer se zdalec ni rečeno, da ta člen pravico do stavke omejuje. CGIL torej izraža zaskrbljenost, ker vidi v tem stališču poskus, da se prične razprava o členu 40, kar bi hoteli desničarski krogi spremetiti v razpravo o omejevanju pravice do stavke. Zato CGIL tudi polemiko zaključuje, naj se najprej ureditvi druga ustavna določila in med njimi naj se predvsem ustanovijo dežele.

Polemika o stališču Saragata je povzročila tudi nepričakovan poseg uradne agencije Anse, ki danes objavlja tolmačenje Saragatove izjave, ki so ga sestavili strokovnjaki. Očitno gre za posredno intervencijo predsednika republike, ki se v bistvu sklicuje na sklep vrhovnega sodnega sveta in ponovno obrazložitev ustanoviteljeve.

Senat je dokončno odobril zakon o razpisu za proračun in načrtovanje za leto 1967. Senat je danes predložil v senatu zadnji zakon, ki se nanasa na norme za izvajanje zakona o petletnem gospodarskem načrtu.

V poslanski zbornici se bliža zaključku razprava o letošnjem proračunu. Razprava je bila tokrat dokaj kratka, ker so se poslanci vladne večine dogovorili, da bo nastopil samo po en poslanec vsake skupine, ker hodejo tudi na tak način pospešiti delo poslanske zbornice.

Zakonski odtok o progresivnem obdavčenju, ki je povzročil predvideno reakcijo na borzah, kjer so se kvotacije skoro vseh delnic znižale, in to po večini za 5 odstotkov. Vendar pa socialistični senator Bonacina, ki je bil v skupini, ki je zahtevala obnovev progresivnosti obdavčila, upravljenca, da gre za čisto spekulativno neovropskih držav, je Brandt izjavil, naj ne pričakuje v kratkem velikih rezultatov. Bonn je sicer še vedno mnenja, da je koristno pomirjenje z vzhodoevropskimi državami, ki ima vidno v sebi obliko, da na svojem ozemlju zagotovi nemalno delo diplomatskim in konzularnim zastopstvom.

Priljubljeni obisk turškega zunanjega ministra in njegovi razgovori z italijanskim taktikom Markom Nikičevićem bodo po besedah Brandta, da bodo za nadaljnji napredek v pogledih dvostranskih odnosov med Italijo in Turčijo zelo pomembni. Italijanska izjema v med obema državama se vrši trenutno na podlagi sporazuma iz leta 1959, ki ga v kratkem dopolnjuje z novo blagovno listo kot rezultat zasedanja mednarodne turško-jugoslovanske komisije, ki poteka v ozračju prijateljstva in medsebojnega razumevanja.

Z BLAGOJEVIČEVE TISKOVNE KONFERENCE

Odnosi SFRJ - Turčija

O ženevski konferenci

Vlada ZDA ne obvešča Jugoslavije o poteku preiskave zaradi napadov na jugosl. diplomatska zastopstva

BEOGRAD, 23. — Zastopnik državnega tajništva za zunanje zadeve Dušan Blagojevič je na današnji tiskovni konferenci, ki so zasedle čase precej neradne, dejal, da jugoslovanska vlada pripisuje veliko važnost ustanovitvi neideološkega področja v Latinski Ameriki kot precej, ki bo pripomogel, da se znotraj prostora v obojevalni tekmi z američarji okrepi.

Blagojevič ni mogel povedati ničesar o rezultatih preiskave, ki jo vodi ameriške oblasti o napadih na jugoslovanska diplomatska in konzularna zastopstva, kar ameriška vlada ni obveščala jugoslovanske vlade o tej preiskavi. Pripomnil pa je, da del ameriškega tiska s svojem pisanjem nepravilno obvešča javnost in da skuša zmanjšati odgovornost ameriških oblasti za napad. Če pa, je poudaril Blagojevič, je glede na te poskuse, je potrebno, da ameriška vlada postopoma, da na svojem ozemlju zagotovi nemalno delo diplomatskim in konzularnim zastopstvom.

Priljubljeni obisk turškega zunanjega ministra in njegovi razgovori z italijanskim taktikom Markom Nikičevićem bodo po besedah Brandta, da bodo za nadaljnji napredek v pogledih dvostranskih odnosov med Italijo in Turčijo zelo pomembni. Italijanska izjema v med obema državama se vrši trenutno na podlagi sporazuma iz leta 1959, ki ga v kratkem dopolnjuje z novo blagovno listo kot rezultat zasedanja mednarodne turško-jugoslovanske komisije, ki poteka v ozračju prijateljstva in medsebojnega razumevanja.

Vprašanje novinarjev, kaj se pričakuje od sedanjega zasedanja odbora osemstajnih v Zene, je Blagojevič odgovoril, da se odbor nahaja pred zapleteno nalogo, da prispeva k sklenitvi sporazuma o prepovedi širjenja jedrskega orožja v okvirih, ki bi morali upoštevati interese in varnost vseh držav sveta.

Brandt o «atomih» in odnosih z vzhodom

BONN, 23. — Zahodnomorski zunanjji ministar Brandt je danes povedal v Bundestagu, da bo bonška vlada brnila »življenjsko korist, ki jo vse države, ki imajo v svojem interesu pri mirujočih uporabi jedrske energije. Pripomnil pa je, da Bonn ne misli upreti zamisli pogovora proti širjenju atomskega orožja.

Kitajski voditelji pozivajo gardiste na večjo zmernost

Pozivajo jih tudi, naj ne odstavljajo brez razlike vseh voditeljev - Gre za kompromis ali pa za nenaden strah pred gardisti?

PEKING, 23. — V zadnjem času se opaža popuščanje jakosni pri izvajanju kulturne revolucije v primerjavi z ostrino v prejšnjem mesecu. Zdi se, da je nastalo nekakšno zatijanje v ozračju Maočungovinih pristavev, in opozorila so mnenja, da gre morda za taktično zatijanje, da se pripravi nova kampanja, ali pa za željo, da se omili spreči tudi zaradi tega, da se prepričijo nadaljnji zmeda.

S tem v zvezi ugovarjajo nekatere opazovalci, da se to lahko poveže tudi z vedno večjim vplivom, ki ga doblja Čuenaj z visoko zmernostjo in ki utegnil priči popolnoma v osprede. Čuenaj je na primer kritiziral razpustitve partijske organizacije in finančnem ministrstvu. Izjavil je, da ni moč dopustiti, da bi množice razpustile partijske organizacije.

Tudi nočejnje moskovske »Eštetiva« ugovarjajo, da se v Maočungovinih listih berejo pozivi, naj rdeči gardisti ne napadajo brez razlike vsakega, ki je na oblasti. Da

Delne volitve v Sloveniji bodo 9. in 23. aprila

LUJBLJANA, 23. — Predsednik skupščine Slovenije Ivan Maček je podpisal danes odtok o razpisu splošnih volitev v Sloveniji. Splošne volitve za poslanke republike skupščine bodo razpisane v polovici istih volilnih enot, kjer so bili izvoljeni poslanci, katerih mandat poteka letos. 9. aprila letos bodo obične skupščine volile poslanke za vse svete republike skupščine, medtem ko bodo neposredne volitve za poslanke republike sveta 23. aprila.

V istih dneh bodo tudi splošne volitve za poslanke zvezne skupščine.

Strokovnjaki iz SFRJ za Maroko

BEOGRAD, 23. — Danes je odpotovala v Maroko prva skupina okrog 100 jugoslovanskih strokovnjakov, ki bodo na podlagi pogodbe o tehničnem sodelovanju najmanj delali v tri afriški deželi. Ostali jugoslovanski strokovnjaki, med katerimi so večina zdravniki, živinovzvodniki, agronomi, inženirji, gozdarji, arhitekti, bo odpotovala v prihodnjih tednih. Trenutno se v zveznem zavodu za mednarodno tehnično sodelovanje proučuje nova zaleva maroške vlade po še 150 strokovnjakovih v glavnem za potrebe na predka kmetijstva.

DELO RAZOROŽITVENE KONFERENCE

Švedska predstavnica predlaga najprej sporazum o dnevnem redu

To pa zaradi tega, ker pogodba proti širjenju jedrskega orožja mora biti sestavni del ukrepov o jedrski razorožitvi

ZENEVA, 23. — Danes se je nadaljevala splošna razprava na razorožitveni konferenci v Ženevi. Govorila sta britanski predstavnik lord Chalfont in švedska predstavnica Alva Myrdal.

Udeležbe Evratoma pri politiki miroljubnega razvoja atomske energije.

De Murville o francoski politiki

PARIZ, 23. — Francoski zunanji ministar de Murville, ki je govoril kot kandidata na prihajajoči zakonodajni volitvah, je danes podal splošno sliko francoske zunanje politike. Na kosilu, ki ga je priredil odbor za podpiranje golištičnih kandidatov, je de Murville izjavil, da danes Evropa ni več Evropa iz leta 1958. »Svrtavi so se menjale, je dejal de Murville, sovjetska grožnja je še manjšala in ne verjame več v verjetnost vojne. Hkrati se je zahodna Evropa obnovila. Pojavil se je sistem jedrskega zadržavanja in odnosi Kitajske s Sovjetsko zvezo so se spremenili.

»Vsi tri dejavniki, je nadaljeval ministar, so ustvarili novo ozračje, ki omogoča v Evropi politiko pomirjenja. Če dve leti ali tri je Francija vodila tako politiko. Spočetka je niso dobro razumeli, toda na koncu so se uklonili stravnosti, in danes vidimo, da ministar Nemške zvezne republike sprejema zamišl pomirjenja, na podlagi katerega je treba politično diskusijo začeti drugače kakor s položaja sile.

V zvezi s skupnim tržičem je de Murville izjavil, da je bila Francija glavni ustvarjalec tega tržiča. Glede britanskega pristopa je ministar izjavil, da je pristop danes odvisen od namenov in možnosti same Velike Britanije. Vedeti je treba, ali ima Velika Britanija sedaj sredstva, da sprejme dolobere in jedrske pogodbe. Poleg tega ne more skupno tržišče pravilno delovati, če ima eden od njegovih članov denarne težave.

Švedska predstavnica Myrdal je poudarila, da neširjenje jedrskega orožja ni ločen ukrep, temveč je sestavni del skupine ukrepov, ki naj pripeljejo do popolne jedrske razorožitve. V tem okviru je švedska predstavnica postavila predlog procedurnega zadržaja. Zahtevala je, naj odbor, se preden začne pogajanja o kakršnem koli ukrepu, predi dnevni red sedanjega zasedanja. Po njenem mnenju bi moral dnevni red vsebovati naslednja vprašanja: neširjenje jedrskega orožja, prekinitev izdelovanja kmetijskega in bakteriološkega orožja ter šazmrzjenja izdelovanja atomskega materiala v vojne namene.

Poudarila je, da bi pogajanjem koristilo, če bi istočasno obravnavali različne razorožitvene probleme — toda vse med seboj povezane — in to je dodala, da bi se vprašanje eksplozij v miroljubne namene lahko razširilo s proučevanjem prekinitev vseh jedrskih poskusov. Eksplozije v miroljubne namene bi morali dovoliti na podlagi mednarodnega sporazuma. Kar se tiče nadzorstva, bi moral odbor določiti sistem, ki ne bi ustvarjal priložnosti, ki bi bile rezal vse države, pa naj bodo velike ali pa nejasne države v okviru pogajanj o »zazmrzjenju« izdelovanja atomskega materiala. Delo konference bo nadaljevalo v torek, 28. februarja.

Britanski delegat lord Chalfont je na tiskovni konferenci izjavil, da ni izključena možnost, da bodo našli kompromis glede nadzorstva v okviru morebitne pogodbe proti širjenju jedrskega orožja. Dodal je, da se o tem že posvetujejo v Ženevi, da bi usklajali različna stališča. Dejaj je, da bi eventualno proutili možnost prehodnega razdobja, v katerem bi Evratom skupno razorožitveno agencijo za atomsko energijo na Dinamu bil udeležen pri nadzorstvenem sistemu. Pripomnil je, da Sovjetska zveza vladajo, da je treba nadzorstvo vzpostaviti mednarodni organizaciji, kakor je dunajska agencija, toda da je ne bi odločno zavrnili možnosti

POLEMIKA OKOLI NOVE SKRIVNOSTNE SMRTI

Garrison je nameraval aretirirati Ferriejeva prihodnji teden

Izjavil je, da ne izključuje možnosti umora, čeprav meni da gre za samomor. Tudi David Lewis, ki žnekej ve, je v smrtni nevarnosti

NEW ORLEANS, 23. — Zadeva okoli skrivnosti umora predsednika Kennedyja se vedno bolj zapleta in vedno prihajajo na dan nova presenečenja. Vrsta skrivnostnih smrti, »asadu« Davida Ferriejeva je imela velik odmev ne samo v ZDA, temveč po vsem svetu. (Glej članek na 3. strani, op. ur.)

Okrožni tožilec New Orleansa Garrison je davi izjavil, da ne izključuje možnosti umora, vendar pa je še vedno mnenja, da je David Ferriejeva napravil samomor. Tožilec, ki vodi preiskavo o tej smrti, dr. Nicholas Chetta pa pravi, da je Ferriejeva umrl zaradi možganske krvavitve. Na vsak način so napravili obdukcijo in potrebno bo čakati kakih 10 dni, da opravijo vse potrebne analize.

Garrison je izjavil, da obžaluje smrt Ferriejeva. Pripomnil je: »Imel sem vtis, da je bil sedaj res pripravljen odkriti govoriti. Sedaj je izgubil, bo mnogo teže ugotoviti vezi med nekaterimi osebami. Toda prepričan sem, da nam bo to kljub temu uspelo.«

Nadaljeval je: »Zelo smo prekorali Warrenovo poročilo. Bolj smo napredovali mi v treh mesecih s pesico ljudi, kakor pa Warrenova komisija v treh letih s 3000 agenti. Garrison je upal, da bo aretirali Ferriejeva prihodnji teden. »Dokazi, ki jih je znal naš sodni, so pripomnil, so že zdavnaj potrdili, da je bil Ferrieje vpleten v dogodek, ki so se končali z umorom Kennedyja.« Ko mu je Ferrie rekela, da se boji, da je njegovo življenje v nevarnosti, mu je preskrbel sobo v nekem hotelu, kamor bi se lahko zatekel.

Oswaldova mati je danes izrazila presenečenje, ko je zvedela, da Warrenova komisija ni zaslišala Ferriejeva. »Užalostena in skandalizirana sem, ko ugotavljam, da je pomankanje temeljite preiskave lahko vzklik izgube nekega drugega življenja.«

Casnikar lista »Washington Post« George Lardner je izjavil, da se je s Ferriejem dolgo pogovarjal in da mu je ta rekel, da je prepričan, da ni bilo nobene zarote za umor Kennedyja. Dalje pravi Lardner, da je Ferrie označil za »grobo šaljo« obtožbe proti njemu. Dal je dejal, da je vodil osebno preiskavo o umoru Kennedyja ter da je prepričan, da je bil Oswald »samjenje«. Končno je Lardner izjavil, da se je pogovarjal s Ferriejem v ure in da se je zašel obsej volje in »ne kot človek, ki se je pripravljval na samomor«.

Nekaj dni pred tem je nekaj druga nova s tem v zvezi razburkala vode. Bivši privatni preiskovalec David Lewis je zaradi nenadoma izgubil neznan kam. Ze se je začela širiti govorica o njegovem umoru, toda zvečer se je Lewis znova pojavil. V ponedeljek je Lewis izjavil, da je njegovo življenje v nevarnosti, ker je vedel za preiskavo, ki jo vodi Garrison o umoru predsednika Kennedyja. Kot bivši privatni preiskovalec je bil udeležen pri preiskavi o dejavnosti Oswaldov v New Orleansu 6 mesecev prejšnj, preden se je preselil v Dallas, kjer je bil 22. novembra 1963 umorjen Kennedy. Sično so Lewis, njegova žena in njegovo štiri otroci zapustili stanovanje in odšli neznan kam. V New Orleansu se je leta 1963 Lewis večkrat srečal s Oswaldom, toda vedno je odklanjal poganjanja svojih odnoših z njim v tednu pred umorom.

»Na vsak način, je nadaljeval de Murville, če bo Velika Britanija pristopila k skupnemu tržišču, ji bodo sledile skandinavске države in Irsko. Sedaj pa skupno tržišče je bilo deset ali dvanajst držav in bo postalo povsem drugačna organizacija, sestavljena iz večjega števila članov, ki bo manj primerno za izvajanje skupne politike. Ne vem, ali bo to dobro ali slabo, toda za voditi se moramo tako eventualnosti.«

V Parizu se vedno bolj vtrajno govori, da je de Gaulle dan pred volitvami, t. j. 4. marca zopet govoril po radu in televiziji. Politiki n opazovali pa menijo, da bi to bolj škodovalo golistom zaradi močnejše reakcije opozicije, ki je že močnejše protestirala zaradi »nedopustnega vmešavanja v volilno kampanjo,«

PO KIESINGERJEVI IZJAVI

Brandt o «novih momentih» v odnosih z Jugoslavijo

Dejal je, da je vprašanje odnosov z Jugoslavijo težje kot z drugimi socialističnimi državami

BONN, 23. — Zahodnomorski zunanji ministar Willy Brandt je izjavil danes v razgovoru s tujimi novinarji, da je vprašanje vzpostavitve diplomatskih odnosov z Jugoslavijo malo drugačno kot vprašanje vzpostavitve diplomatskih odnosov z drugimi socialističnimi državami. Po njegovem mnenju je to vprašanje malo težje, ker so bili diplomatski odnosi z Jugoslavijo prekinitvi. Čeprav pa z Jugoslavijo in Zahodno Nemčijo ni diplomatskih

odnosov, so se po besedah Brandta gospodarski in kulturni odnosi precej razvijali v razgovoru s tujimi novinarji, da je vprašanje vzpostavitve diplomatskih odnosov z Jugoslavijo malo drugačno kot vprašanje vzpostavitve diplomatskih odnosov z drugimi socialističnimi državami. Po njegovem mnenju je to vprašanje malo težje, ker so bili diplomatski odnosi z Jugoslavijo prekinitvi. Čeprav pa z Jugoslavijo in Zahodno Nemčijo ni diplomatskih

Brandt je izjavil, da so od zadnje Kiesingerjeve izjave o odnosih z Jugoslavijo nastopili »novi momenti«, ni pa hotel povedati, za kaj gre. Na vprašanje, ali bo Zahodna Nemčija pri prihodnjih razgovorih Jugoslavije s skupnim evropskim trgovskim zavetila drugačno stališče kot tani, ko so jugoslovanski napori nasledili od odpuščene Nemčije, je Brandt odgovoril, da bo vprašanje še ni področje. Pripomnil pa je, da ne nasprotuje, da se stališča trezno preproje.

Skoro 800.000 televizijskih naročnikov v Jugoslaviji

BEOGRAD, 23. — Kljub povečanju naročnin naklada dnevnih listov in število televizijskih in radijskih naročnikov stalno narašča. V preteklem letu se je posebno povečalo število televizijskih naročnikov, in sicer za nad 200.000, tako da jih je bilo konec leta okrog 777.000. Leta 1960 je bilo v Jugoslaviji samo 17.000 televizijskih naročnikov. Zanimanje za televizijske sprejemnike je karaktersko in privedlo do vrsto posameznik členov se na kratkem začela v parlamentu in pričakuje se, da bo do o zakonu glasovali v začetku marca. Takoj za to bo parlament prekinil delo in kralj bo 45 dni pred volitvami parlament razpustil.

ATENE, 23. — Grška parlamentarna komisija je odobrila načrt zakona, ki uvaja navedenih proporcionalni sistem za volitve, ki bodo končne maja. Razprava o posameznih členih se bo v kratkem začela v parlamentu in pričakuje se, da bo do o zakonu glasovali v začetku marca. Takoj za to bo parlament prekinil delo in kralj bo 45 dni pred volitvami parlament razpustil.

David Lewis, nekdanji privatni detektiv, meni, da je v smrtni nevarnosti, ker je razkril, da sodeluje v Garrisonovi komisiji, ki preiskuje umor predsednika Kennedyja. Lewis pravi, da ve za pet ljudi, ki so bili zapleteni v zaroto

Suharto poziva na enotnost

DZAKARTA, 23. — General Suharto je govoril danes po radu in je dal razumeti, da bo Sukarno eventualno ostal ustavni poglavar države. Pozval je prebivalstvo in vojsko, naj okrepijo enotnost in sodelovanje.

Suharto je dalje dejal, da nevarnost, ki je nastala s poskusom državnega udara oktobra 1965, ni se izgnjala in da je budnost potrebna.

Danes ves dan je nekaj druga nova s tem v zvezi razburkala vode. Bivši privatni preiskovalec David Lewis je zaradi nenadoma izgubil neznan kam. Ze se je začela širiti govorica o njegovem umoru, toda zvečer se je Lewis znova pojavil. V ponedeljek je Lewis izjavil, da je njegovo življenje v nevarnosti, ker je vedel za preiskavo, ki jo vodi Garrison o umoru predsednika Kennedyja. Kot bivši privatni preiskovalec je bil udeležen pri preiskavi o dejavnosti Oswaldov v New Orleansu 6 mesecev prejšnj, preden se je preselil v Dallas, kjer je bil 22. novembra 1963 umorjen Kennedy. Sično so Lewis, njegova žena in njegovo štiri otroci zapustili stanovanje in odšli neznan kam. V New Orleansu se je leta 1963 Lewis večkrat srečal s Oswaldom, toda vedno je odklanjal poganjanja svojih odnoših z njim v tednu pred umorom.

Suharto je izjavil, da je prenos oblasti vrhovnega poveljnika sprememba, da bi mogla dati naš deželi dovolj prilagoditve in izjavo, ki nam je bila poverjena. Opazovali so mnenja, da je general Suharto hotel poudariti, da se je Sukarno s prenosom oblasti v bistvu prilagodil resoluciji ljudskega kongresa. General je namreč imenoval Sukarno za »spooblaščenca ljudskega kongresa in vrhovnega poveljnika oboroženih sil, čeprav sta naziva sodeljali samo nominalno.«

Suharto je izjavil, da je prenos oblasti vrhovnega poveljnika sprememba, da bi mogla dati naš deželi dovolj prilagoditve in izjavo, ki nam je bila poverjena. Opazovali so mnenja, da je general Suharto hotel poudariti, da se je Sukarno s prenosom oblasti v bistvu prilagodil resoluciji ljudskega kongresa. Kongres zaupa v nas. Naša dolžnost je dokazati mu, da zremo uspešno uresničiti nalogo, da zgradimo družbo, ki naj sloni na pančalsi.«

Danes se je pred posebnim vojaškim sodiščem začela kazenska razprava proti generalu Supardju, ki ga označujejo kot vojaškega voditelja pri poskusu državnega udara. Aretirali so ga prejšnji mesec.

DANES

Včeraj je bil ves svet pod glavnobesedje osamljenosti za Kennedyja umrl smrti padla med tiste skrivnostne »samomore« ali umore, ki se po atentatu vrstijo. Tožilec Garrison je včeraj izjavil, da bo sedaj mnogo teže ugotoviti vezi med nekaterimi osebami, ter je dodal, da esmo bolj napredovali mi v treh mesecih s pesico ljudi, kakor pa Warrenova preiskovalna komisija v treh letih s 3000 agentov. Sedaj pa je, kot pravijo — v nevarnosti tudi življenje samega okrožnega tožilca Garrisona.

Se bolj pa je razburila javno mnenje novica, da je včeraj z vso družino vedel neznan kam Izvidl bivši privatni detektiv David Lewis, ki je je v ponedeljek izjavil, da je njegovo življenje v nevarnosti, ker je vedel za vprašanje preiskave in ker so mu znana imena nekaterih oseh, ki so bile zapletene v zaroto in ker je ta ime nazval Garrison.

Na zenevski razorožitveni konferenci kjer razpravljajo o pogodbi proti širjenju jedrskega orožja, je še vedno glavno vprašanje nadzorstvo. Anglijski delegat je poudaril med drugim, da Sovjetska zveza vtraja, da je treba nadzorstvo vzpostaviti tudi mednarodni organizaciji OZN. Tudi švedski predstavnik SZ privoliva v udeležbo Evratoma pri politiki miroljubnega razvoja atomske energije. Švedska delegatka pa je poudarila, da mora biti pogodba del sestavni del skupine ukrepov, ki naj pripeljejo do popolne jedrske razorožitve. Čeprav bi je govoril včeraj tudi zunanji ministar Brandt, ki je rekela, da zahteva tudi pismena zagotovila, ki naj se vnesejo v pogodbo glede dohva jedrskega materiala. Glede na to, da je bila razprava, da se bo tehnika tako razvila, da bo omogočila kar avtomatično nadzorstvo, ki bi izključilo možnost industrijskega vohunstva. Glede meje na Odr in Nisi pa je dal razumeti, da je ne more priznati, dokler Poljska vtraja, naj Bonn prizna Vzhodno Nemčijo. Za obnovo vljo je rekel, da so glede obnove diplomatskih odnosov, nastopil nji momenti« ter da je odnos do SFRJ drugačen kot do ostalih socialističnih držav.

Vreme včeraj: najvišja temperatura 12,1, najnižja 7,6...

Danes, PETEK, 24. februarja Matija. Sonec vzide ob 6,53 in zatone ob 17,43...

Tržaški dnevnik

DOMAČA SLOVENSKA NOVOST V KULTURNEM DOMU

Zanimiva krstna uprizoritev drame F. Benedetiča «Ne vedno kakor lastovke»

Meditacija o usodi naših ljudi in naroda «na križišču» - Mojsirska odrska realizacija Jožeta Babiča in odlična glasbena oprema Marjana Vodopivca v izvedbi ansambla «5 fans» - Skrbna igra celotnega ansambla

Slovensko gledališče je sinoči v Kulturnem domu uprizorilo v krstni uprizoritvi dramatičnega besedila «Ne vedno kakor lastovke»...

Med klasične režeže. S svojimi inovativnimi izbira filmskih insertov in diaprojektiranih odličite za «Fanse»...

bori za obrambo in neodvisnost svoje države. Prebilstvo vjudno vabimo k udeležbi.

Sprejemi in obiski župana Spaccinija

Vladni komisar prefekt Cappellini je včeraj vrnil vjudnostni obisk županu inž. Spacciniju.

Sprejemi na deželi

Včeraj sta predsednik deželnega odbora Berzanti in predsednik deželne komisije dr. Rinaldi obiskovali v poslovilnem obisku poveljnika v. d. v. deželne komisije...

SEJA OBČINSKEGA ODBORA

Do julija bosta zgrajeni soli v Čarboli in Rocolu

19 milijonov lir za štiri nova delovna središča

Na zadnji seji občinskega odbora je odborik za javna dela Mocchi sporočil, da bosta novi solski poveljniki do julija zgrajeni v Čarboli in Rocolu...

SEJA DEŽELNEGA SVETA

Iz obračunov ni razvidno, da bi odbor sploh upošteval vprašanja Slovencev

Govor odv. Škerka - Kritike opozicijskih svetovalcev, ki zahtevajo podrobnejše razčlenitev izdatkov

Na včerajšnji seji deželnega sveta se je nadaljevala razprava o obračunih za leto 1964 in 1965.

Svetovalec Škerk je obravnaval obračun z jezično - računovodskega plat in politično - gospodarske.

V nedeljo javno zborovanje za mir v Vietnamu

V nedeljo, 26. februarja ob 10.30 bo v kino dvorani «Alabarda» javna manifestacija za mir v Vietnamu.

V tekmu manifestacije, bo govoril dr. Antonello Trombadori, znan u. metnostni kritik, ki je pred nedavnimi obiskali Vietnam in prisostvoval velikim bojem, ki so v tekmu v sodelovanju ameriškega izvajalca bo naslednja: «VIDEL SEM BOMBARDIRATI HANOJO».

Po zadnjih vesteh z Dunaja

DELOVANJE CENTRA ZA TEORETSKO FIZIKO PODALJŠANO ZA PET LET

Na Dunaju se nadaljuje zasедanje sveta gubernatorjev mednarodne atomske agencije AIEA, na katerem sodelujeta tudi glavni ravnatelji tržaškega centra za teoretsko fiziko...

Plačevanje takse za vozila

Tržaški avtomobilski klub sporoča, da se bile z ministrskimi odloki uvedene neke spremembe v plačilu avtomobilskih takse, tako da ne bi bilo gneče v izterjalnih uradih.

Obč. svet v Zgoniku odobril proračun 1967

Sinoči je bila v Zgoniku seja občinskega sveta, ki je odobril občinski proračun za letošnje leto. Zaradi pomanjkanja prostora bomo še podrobneje poročali.

Prpriprave za cvetlično razstavo

Prpriprave za 12. mednarodno razstavo cvetja, povrtine in sadja se krepijo iz dneva v dan.

Delo deželnih komisij

Danes se sestane prva stalna komisija, ki je nadaljevala razpravo o petični številni prebivalce Karanje. Zeleznega kanala in Kanalske doline.

redni občni zbor Kmečke zveze v Trstu

z naslednjimi dnevnimi redom: Pozdrav predsednika, Volitve delovnega predsedstva Poročilo tajništva, Poročilo nadzornega odbora, Referati strokovnjakov o posameznih panogah kmetijstva.

Razna obvestila

SPD Trst obvešča svoje člane, da lahko poravnajo članarino vsak ter in petek v Slovenskem klubu od 19. do 20. ure.

Dnevna služba Lekarnar

ALL'Angelo d'oro, Trz Goldoni 8; Cipolla, Ul. Belogio 4; Marchio, Ul. Ginnastica 44; Miani, Drevored Miramar 117 (Barkovlje).

POCAŠTITEV BAUDELAIRA NA TRŽASKI UNIVERZI

Ob prisotnosti številnih študentov, profesorjev ter kulturnih in političnih osebnosti je bilo včeraj v dvorani leopardine in Filozofske fakultete tržaške univerze predavanje profesorja Luigijske de Nardisa o temi: «Baudelaire in poezija mladosti».

SLUŽBA OBČINSKEGA ZDRAVNIKA

NIKA, Za poklice v prazničnih dneh v primeru, če ni mogoče najti drugega zdravnika, je treba telefonirati na št. 90-233.

SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU KULTURNI DOM FILIBERT BENEDETTIC

Ne vedno kakor lastovke

drama v dveh delih krstna predstava. Scena, kostumi in režija: JOŽE BABIČ. Sodelavca pri sceni in kostumih: DEMETRIJ CEJ in ANJA DOLENOČEVA.

Glavna: ALEKSANDER VODOPIVEC. Pri predstavi sodeluje ansambel «5 fans» PONOVIIVTE

DANES, 24. t. m. ob 21. uri (abonma I. ponovitev in invalidski)

V soboto, 25. t. m. ob 21. uri (sindikatski abonma)

V nedeljo, 26. t. m. ob 18. uri (abonma nedeljski popoldanski in okoliški)

V torek, 28. t. m. ob 20. uri (študentovski abonma)

V sredo, 1. marca ob 21. uri

V četrtek, 2. marca ob 21. uri

V nedeljo, 5. marca ob 18. uri

Prodaja vstupnic vsak dan od 12. do 14. ure ter eno uro pred pričetkom predstav pri blagajni Kulturnega doma.

VOZNI RED OKOLISKIH AVTOBUSOV ZA PREDSTAVO SLOVENSKEGA GLEDALIŠČA V NEDELJO, 26. T. M.

Table with columns for Avtobus št. 1, Avtobus št. 2, Avtobus št. 3. Rows list destinations like Sempolaj, Praprot, Trnovo, Samatorca, etc.

PROSVETNO DRUŠTVO VALENTIN VODNIK

Priridi v soboto, 25. t. m. priredil od 20.30

PREŠERNOVO PROSLAVO

na kateri bosta poleg domačega pevskega zbora sodelovali tudi pesnik Marja Milčič in Filibert Benedettič. Vabljeni!

Kino

Nastopajo: Jurij Kufersin, Stojan Colja, Ivan Verč, Volja Levrčič, Marj. Rogelja, Boris Gombac, Ana Mikulus in Sergej Verč.

PROSVETNO DRUŠTVO IGO GRUDEN IZ NABREZINE

priridi v nedeljo, 26. t. m. ob 16.30

PREŠERNOVO PROSLAVO

Na programu je nastop pevskega zbora, dramske družine z uprizoritvijo Linhartove veselite v dveh dejanjih županova Micka in recitatorjev. Vljudno vabljeni!

Gledališča

Verdi Pri blagajni gledališča «Verdi» se nadaljuje prodaja vstupnic za drugo predstavo Beilinjeve «Norme», ki bo v nedeljo ob 16. uri za dnevne abonmae vseh redov. Nastopili bodo ista umetniki kot na prvi predstavi.

Goriško-beneški dnevnik

VESTI IZ OBČINE DOBERDOB

Razdeljevanje denarnih podpor za potnine dijakom in učencem

Dražba za sečnjo drv - Nove telefonske številke - Lov na lisico v Dolu

V soboto 25. februarja ob 14.30 bodo na županstvu v Dobrdbodu razdeljevali občinske denarne podpore za prevzorne stroške dijakom, ki obiskujejo srednje, višje in strokovne šole kakor tudi učencem osnovnih šol s Poljan ter od Devatovca in Bonetov.

Na županstvu v Dobrdbodu imajo obrazce za prijavo dopolnilnega davka (Vanoni). Občani lahko izpolnjen obrazce nesejo v Gorico, Tržič ali pa na občinsko upravo, ki bo za prejete prijave izstavljala potrdila.

Kdor koli se želi udeležiti dražbe za sečnjo drv v kraji Gradina-Baba in pri Dolu, naj pošlje najkasneje do ponedeljka 27. februarja ob 12. ure pisne ponudbe v zaprti kuverti na županstvo.

V občini Dobrdbod so spremenili telefonske številke. Po novem imajo naročniki naslednje številke:

Javni telefon v Dobrdbodu v baru Gergele 72-160
Karabinjerji 72-774
Županstvo 72-013
Pošta in telegraf 72-818
Javni telefon v Jamljah, gostilna Alojz Pahor 73-465

V nedeljo 26. februarja priredi lovska sekcija iz Tržiča lov na lisico. Lovci se bodo ob 8. uri zbrali v gostilni pri Roži ter krenili v rezervat v Dolu.

PD «BRISKI GRIC»

V soboto predavanje o Slovenskem oktetu

Prosvetno društvo «Briski gric» v Steverjanu priredi v soboto 25. februarja ob 20.30 v svojih prostorih na Valeriusi predavanje Toneta Kolevarja o temi «Prva pot Slovenskega okteta». Opisal bo turneje okteta po Ameriki, Kitajski in Holandski ter bo o njej prikazal tudi 150 barvnih diapozitivov.

Odbor društva vabi vse vaščane k udeležbi.

Dvigite na županstvu značke 1967 za pse

Lastniki psov v Gorici morajo najkasneje do 28. t. m. kupiti pred-

BUJNA DOMIŠLIJA IN DELČEK NAGNENOSTI?

Mladoletna brata vlomila ter odnesla 50.000 lir

Šipo v pritličnem stanovanju sta prerezala z diamantom - V predalu je bilo skupno 200.000 lir - Aretacija zaradi vinjenosti

Mladoletna brata stara 14 odnosno 13 let, sta vlomila v neko stanovanje ter odnesla 50.000 lir od 200.000, kolikor jih je bilo v predalu. Podviga sta opravila v terek ter ju je policija izsledila v enem dnevu.

Dolores Marvin, bivajoč v novem naselju IACP ob Ul. Fatebenfratelli (Ul. Casentono 2), je v terek prijavila na kvadratu v svoje pritlično stanovanje. Okoli 17. ure je odšel zdoma na obisk k prijatelju, ko se je čez kakšno uro vrnil, je našel kuhinjo dočela razmetano, iz nekega predala, v katerem je hranil 200.000 lir, pa jih je zmanjkalo 50.000.

Kvestura je uvedla preiskavo. Izprala je več otrok v četrty ter od 6-letnega dečka izvedela ze-

pisano značko za pse za leto 1967. Značko dobijo na občinskem davčnem uradu. Po preteku tega roka bodo občinski uslužbenci polovili pse brez značke in njihovi lastniki bodo plačali kazen.

Kratki iz bolnišnice

V levi prsti se je urezala 38-letna Mariella Paulon iz ribiškega naselja pri Devinu. V tržički bolnišnici so jo pridržali na zdravljenju za 8 dni.

Na zdravljenju so pridržali 44-letnega Marcella Turusa iz Farre, Ul. Roma 35, ki se je poškodoval v prometni nesreči. Pobil se je po glavi; okreval bo v 10 dneh.

IZPRED OKRAJNEGA SODIŠČA V GORICI

Nemogoče je mirno sožitje v ljudskem naselju pri Štandrežu

Roza Montico iz Ul. Pasubio 4 je v stalnem prepiru s sosesko in prišlo je tudi do pretepev - Obsojena je bila na dva meseca zapora

Ceprav je večera stavka sodnih zapisničarjev še trajala in so se zapisničarji goriškega sodišča kompaktno udeležili, je vendar bila večeraj dopolnitev razprava pred okrajnim sodnikom v Gorici. Sodnega zapisničarja je nadomestoval notar dr. Giuseppe Sardelli, ki mu je pomagala neka sodna uradnica. Tako je bilo formalnim predpisom zadrženo in razprava je bila omogočena. Tudi pretekli terek so na ta način lahko opravili nekaj zaslusanj pri civilnih razpravah.

Med večerajšnjimi razpravami je bila vsekakor najzanimivejša ona, pri kateri je sedela na zatožni klopi 43-letna Rosa Capasso poročena Montico, ki je že stara znanka sodišča ter se ima le številnim amestijam zahvaliti, da doslej še ni bila v zaporu. Poleg nje sta se moralna zagovarjati tudi njena hčerka 23-letna Giovanna Montico in 21-letni sin Arturo Montico.

Sestanek na PSU v Tržiču

Na sešedu PSU na Trgu republike v Gorici so imeli sestanek mestne sekcije, katerega se je poleg občinskih svetovalec in odbornikov udeležil tudi deželni svetovalec PSU Bisol iz Pordenona, ki je bil eden izmed tričlanske komisije, kateri je občinski svet povelil nalogo, da pripravi tehnični izvid o poobčinjenju mestne avtomobilske službe.

Prihodnji sestanek bodo imeli v sredo.

Delež loterijskih dohodkov tudi za goriške ustanove

Uradni list od 20. t. m. je objavil razdelitev čistega dobitka loterije v Meranu, ki je bila 26. septembra leta 1965. Med ustanovami, ki bodo deležne dela tega dobitka so tudi nekatere ustanove in društva v Gorici. Med njimi so: Zveza civilnih invalidov, ki bo prejela 0.13847 odstotka, Goriški Zeleni križ (0.23079), Krožek za svobodo kulture (0.36297), Ustanova za strokovno izobražbo (0.23079), Izobraževalni center za svobodo kulture (0.23079) ter otrotišče Contavalle (0.23079).

SPOROČILO AVTOMOBILSKEGA KLUBA V GORICI

Spremembe v rokih plačevanja avtomobilske pristojbine

Ministrski dekret ima namen preprečiti naval v uradih avtomobilskih klubov

Avtomobilski klub iz Gorice sporoča, da je ministrstvo za finance s svojim nedavnim dekretom odobrilo novice, ki zadevajo roke o plačevanju avtomobilske pristojbine, da bi se zmanjšal naval občinstva pri oknih.

Od 1. marca dalje bo za kategorije vozil, ki jih navajamo spodaj, veljalo plačevanje takse naslednje mesece: marec, maj, julij itd., ne pa za meseca februar, april, junij itd. Ta novost velja za vse avtomobile do vključno 9 konjskih sil (HP), za enako močna vozila z me-

Prispevajte za DIJAŠKO MATICO

šanimi tovornim, avtobuse in prikoličnice za prevoz oseb, vozila in prikoličnice za posebne namene, tovornjake s prikoličniki za prevoz blaga, motorne tričikle manjše in večje cilindraže.

Ker ni možno plačilo pristojbine za en sam mesec, bodo morali lastniki zgoraj omenjenih vozil plačati pristojbino za 3, 5, 7, 9, 11, ali 13 mesecev. Za vsa ostala vozila rok plačevanja niso spremenjeni.

Kino

Gorica

VERDI. 17.15: «Papa, ma che cosa hai fatto in guerra», J. Coburn in G. Ralli. Ameriški kinemaskopje v barvah.
CORSO. 17.15: «La contessa di Hongkong», S. Loren in M. Brand. Kinemaskopski barvni film.
MODERNISSIMO. 17-22.30: «En compres», S. Colagrande in G. Moll. Italijanski barvni film.
CENTRALE. 17.15-21.30: «OSS 117 - a Tokio si muore», M. Vlady in F. Stafford; kinemaskopski barvni film.

VITTORIA. Danes zaprti, jutri ob 17.15: «Ringo, il volto della vendetta», Antony Steffen, in barvah in kinemaskopu.

Tržič

AZZURRO. 17.30-22: «Una bara per lo sherrif», A. Steffen, L. Gilli, in barvah.

EXCELSIOR. 16-22: «Gambit», S. M. Laine, in kinemaskopu in barvah.

PRINCIPE. 17.30: «I professionisti», Burt Lancaster in Claudia Cardinale, in kinemaskopu in barvah.

Ronka

EXCELSIOR. 19-22: «Oltraggio al pudore», Folco Lullin in Jacques Perrin.

RIO. Zaprt.

DEZURNA LEKARNA V GORICI
Danes ves dan in ponoči je odprta v Gorici lekarna ALESANI, Ul. Carducci 38, tel. 22-68.

DEZURNA LEKARNA V RONKAH
Danes ves dan in ponoči je v Ronkah odprta lekarna «Alla Stazione», dr. Mattiti, Viale Garibaldi 3, telefon 75046.

DEZURNA LEKARNA V TRŽIČU
«Centrale» dr. Fitz & Emmeri, Piazza della Repubblica 23, telefon 72341

PREJŠNJO NOČ V GABRIJAH

Neznanci so vlomili v župnišče in v cerkev

Iz župnišča so odnesli 50.000 lir, iz cerkve pa miliošino

Neznani vlomilci so v noči od srede do četrte vlomili v župnišče in cerkev v Gabrijah ter odnesli 50.000 lir, ki so jih dobili v kuhinji, ter za miliošino povezano s cerkvijo, niso imeli težav, da so prišli tudi tjakaj. V cerkvi so sneli pušico in jo odnesli v zakrestjo, da so jo v miru izpraznili. Pregledali so tudi oltar in prostorek v zidu, kjer so sveta oolja, vendar zlatih posod in drugih stvari ni našli.

razmetani, iz predala v omari pa je manjkalo 50.000 lir, ki so predstavljale del dvomesečne pokojnine, ki so jo ravno prejeli dan prejeli za sestro. Ker je župnišče povezano s cerkvijo, niso imeli težav, da so prišli tudi tjakaj. V cerkvi so sneli pušico in jo odnesli v zakrestjo, da so jo v miru izpraznili. Pregledali so tudi oltar in prostorek v zidu, kjer so sveta oolja, vendar zlatih posod in drugih stvari ni našli.

Sport sportsport

KOŠARKA

Petrarca 67 (31)
Crvena zvezda 65 (34)

PADOVA, 23. - V prijateljski mednarodni tekmi je Petrarca odpravila beogradsko Crveno zvezdo z minimalno razliko dveh košev. Končni rezultat je bil 67:65 (31:34). Moštvi sta nastopili v naslednjih postavah:

PETRARCA: Mo (33), Peroni (12), Jesi (1), Tonig (4), Stefanelli (5), Formenti (2), Tonio, Bonetto, Danileto.

CRVENA ZVEZDA: Todosijević (6), Mitinović, Popović S., Poljak (4), Cvetković (30), Popović D. (4), Slavič, Simonović, Dragoljčević (2), Skulić (9), Pavlović (10).

VATERPOLO

MOSKVA, 23. - V okviru mednarodnega turnirja v vaterpolu je jugoslovansko moštvo Jadrana premagalo italijanski Lericis s 5:3 (2:1, 0:0, 3:1, 0:1). Za isto tekmovanje je moskovski Dinamo odpravil postavo Lokomotive s 8:0.

SMUCANJE

Felice De Nicolò zmagovalec v veleslalomu

Žensko tekmovanje prekinjeno zaradi močnega vetra

COURMAYER, 23. - Felice De Nicolò je danes osvojil naslov italijanskega prvaka v veleslalomu. Večera je De Nicolò zmagal v slalomu in tako potrdil, da spada med najmočnejše italijanske smučarje, ki se lahko z uspehom postavijo na mednarodnem polju.

Ženski veleslalom, ki bi moral biti na sporedu danes je bil prekinjen po spustu šeste tekmovalke, zaradi zelo močnega vetra, ki je pihal tudi s hitrostjo do 100 km uro. Tekmovanje bodo ponovili jutri.

Izd današnjega tekmovalstva v moškem veleslalomu: 1. Felice De Nicolò (Sci Gardena) 2'27"08

2. Giuseppe Compagnoni (Sci Piravano) 2'28"20
3. Bruno Piazzalunga (Sci Pirovano) 2'24"06
4. Pier Lorenzo Clautaud (Sestriere) 2'25"25
5. Renato Valentini (Flamme gialle) 2'28"13
6. Enrico Demetz 2'26"39
7. Michele Stefani 2'27"26

CHAMONTIX, 23. - Jean Claude Killy je osvojil še eno lovorko. Danes je namreč zmagal v veleslalomu veljavnim za francosko prvenstvo pred Rösslerom-Mignolom, Perrinom in Melquiondom. Po tekmovalju je bila sporočena francoska reprezentanca, ki bo nastopila na mednarodnem tekmovalju «Kandahar» v Sestriere, ki bo od 3. do 5. marca. V reprezentanco je bil vključen Jean Claude Killy in vsi najboljši francoski smučarji.

SCHRUNS, 23. - Avstrijka Christl Haas se je danes med eno stopenj tekmovanja z uspešnim smučarsko prvenstvo lažje poškodovala. Izpahnila si je desno nogo in bo morala tako počivati dva tedna. Na isti progi se je večeraj ponesečila njena rojakinja Zimmermann, ki si je poškodovala gleženj.

MEDNARODNA ODOBJKA

Ženski turnir v Modeni

MODENA, 23. - V modenski športni palači se je danes pričel mednarodni ženski turnir, na katerem sodelujejo poleg domačih ekip, FINI Modene, Edizioni Panini in Cabassi, tudi mehiška reprezentanca, ki se pripravljata za nastop na prihodnjih olimpiadi, ki bo prav v mehiškem glavnem mestu.

Mehiška Cabassi 2:0 (15:12, 15:9)
Cabassi-Ed. Panini 1:1 (15:11, 12:15)
Ed. Panini - FINI 1:1 (15:11, 15:3)

ODOBJKA

BOR-IZOLA 3:1

Borovci povsem zadovoljili

V prijateljski odbojarski tekmi moških šesterk Bora in Izole so tržaški odbojkarji zabeležili gladko zmago. Prikazali so dobro odbojno s 4:0. Moštvi pa moramo, da so na tržaški strani stopile na dovolih Izoli, da je poveda in tu di zmagala. Omeniti pa moramo, da so na tržaški strani stopile na dovolih Izole, da je poveda in tu di zmagala. Omeniti pa moramo, da so na tržaški strani stopile na dovolih Izole, da je poveda in tu di zmagala.

Poudariti moramo tudi, da se je Izola predstavila z napadom, ki ni bil primerjave v drugi italijanski ligi in le obramba bo morala biti še dolgo registrirana, potem bomo lahko spet videli na igrišču Izola, kot smo jo vajeni.

Izid:
Bor - Izola 3:1 (15:7, 15:6, 9:15, 15:8).

NOGOMET

Sklepi deželne odbora FIGC

Deželni odbor italijanske nogometne federacije je na svoji zadnji splošni seji sklenil podeliti tudi naslednje opombe in kazni:

globo 2000 lir Avrižani zaradi nepravilnega obnašanja navijačev, izključitev z eno nedeljsko prepovedjo igranja igralca Tristana Livio (Muggesana B), Petro Stello (Don Bosco) in Lebon (Cale S. Anna). Za dve nedelji pa so bili zaradi žalitve sodnika izsimulirane prekriša izključeni Rudež Bogomir (Auristina) in Vescovo Claudio (S. Sergio). Opomba št. 23 prešla: Braulin Giorgio (Carp. Rotaneso) in Gossard Mauro (Carp. Panelle). Do 20. 3. 1967 je bil diskvalificiran zaradi žalitve sodnika Fasano Aldo (maser Grette).

FIRENCE, 23. - Polprofesionalna nogometna zveza je med drugimi diskvalificirala z enodnevno prepovedjo igranja igralca Trieste Martina. Zaninovic pa je na dneva Martinella. Zaninovic pa je na dneva Martinella. Zaninovic pa je na dneva Martinella.

RIM, 23. - Tiskovni urad FIGC je sporočil, da je zvezni predsednik Giuseppe Pasquale določil nastop italijanske reprezentance. Nastopila je bila poverjena trenerja Helenju Herreri in Ferruccio Vercareggi.

Za sestavo olimpijske reprezentance bo skrbel Paolo Todeschini, medtem ko bo vodil juniorje Giuseppe Galuzzi.

KYOTO, 23. - V drugi tekmi turneje po Japonskem je sovjetska olimpijska reprezentanca premagala obrambo moštvo Japonske s 1:0 (1:1).

VESTI Z ONSTRAN MEJE

Zmagi za koprške in izolske nogometaše

V Koprju je bil občini zbor plavalnega kluba

Koprski nogometaši nadaljujejo s pripravami za spomladansko del prvenstva. V nedeljo so se pomerili na domačem igrišču v Ljubljani s Slavijo in zmagali s 4:3. Vsekar je to pomemben uspeh, saj zaseda Slavija drugo mesto v republiški ligi. Koprčani so bili vsotekmo v premoči in bi lahko z nekoliko večjo iznajdljivostjo napadalec zmagali še z višjo razliko.

Izola je odigrala prijateljsko tekmo s Strozom in zmagala s presenetljivo nizkim rezultatom 2:1.

V Koprju je bil redni občni zbor plavalnega kluba. Udeležili se ga je tudi sekretar Plavalne zveze Slovenije Bekar, ki je klubu izročil pokal za osvojen drugo mesto na mostnem prvenstvu Slovenije. Plaketo Plavalne zveze Slovenije je prejel zmagovalec plavalni delevec Tugomir Brozovič ob 30-letni delu v plavalnem športu.

Ko so govorili o problematiki plavalnega športa na koprski obali, so poudarili sicer vestranska prizadevanja plavalcev in vadiateljev, hkrati pa naglasili, da je težko računati na neke večje uspehe, dokler ne bomo dobili Koper zimskega bazena. Zamisel o suhem treningu telednividci je sicer treba posredovati, toda to ne rešuje problema celoti. V primerjavi s prejšnjimi leti so nekoliko napredovali vatalci, medtem ko so vaterpolisti nasadavali. Vzrok je v tem, da so bili včeraj v premoči in bi lahko z nekoliko večjo iznajdljivostjo napadalec zmagali še z višjo razliko.

Izola je odigrala prijateljsko tekmo s Strozom in zmagala s presenetljivo nizkim rezultatom 2:1.

V Koprju je bil redni občni zbor plavalnega kluba. Udeležili se ga je tudi sekretar Plavalne zveze Slovenije Bekar, ki je klubu izročil pokal za osvojen drugo mesto na mostnem prvenstvu Slovenije. Plaketo Plavalne zveze Slovenije je prejel zmagovalec plavalni delevec Tugomir Brozovič ob 30-letni delu v plavalnem športu.

Ko so govorili o problematiki plavalnega športa na koprski obali, so poudarili sicer vestranska prizadevanja plavalcev in vadiateljev, hkrati pa naglasili, da je težko računati na neke večje uspehe, dokler ne bomo dobili Koper zimskega bazena. Zamisel o suhem treningu telednividci je sicer treba posredovati, toda to ne rešuje problema celoti. V primerjavi s prejšnjimi leti so nekoliko napredovali vatalci, medtem ko so vaterpolisti nasadavali. Vzrok je v tem, da so bili včeraj v premoči in bi lahko z nekoliko večjo iznajdljivostjo napadalec zmagali še z višjo razliko.

Izola je odigrala prijateljsko tekmo s Strozom in zmagala s presenetljivo nizkim rezultatom 2:1.

V Koprju je bil redni občni zbor plavalnega kluba. Udeležili se ga je tudi sekretar Plavalne zveze Slovenije Bekar, ki je klubu izročil pokal za osvojen drugo mesto na mostnem prvenstvu Slovenije. Plaketo Plavalne zveze Slovenije je prejel zmagovalec plavalni delevec Tugomir Brozovič ob 30-letni delu v plavalnem športu.

Ko so govorili o problematiki plavalnega športa na koprski obali, so poudarili sicer vestranska prizadevanja plavalcev in vadiateljev, hkrati pa naglasili, da je težko računati na neke večje uspehe, dokler ne bomo dobili Koper zimskega bazena. Zamisel o suhem treningu telednividci je sicer treba posredovati, toda to ne rešuje problema celoti. V primerjavi s prejšnjimi leti so nekoliko napredovali vatalci, medtem ko so vaterpolisti nasadavali. Vzrok je v tem, da so bili včeraj v premoči in bi lahko z nekoliko večjo iznajdljivostjo napadalec zmagali še z višjo razliko.

Izola je odigrala prijateljsko tekmo s Strozom in zmagala s presenetljivo nizkim rezultatom 2:1.

V Koprju je bil redni občni zbor plavalnega kluba. Udeležili se ga je tudi sekretar Plavalne zveze Slovenije Bekar, ki je klubu izročil pokal za osvojen drugo mesto na mostnem prvenstvu Slovenije. Plaketo Plavalne zveze Slovenije je prejel zmagovalec plavalni delevec Tugomir Brozovič ob 30-letni delu v plavalnem športu.

Ko so govorili o problematiki plavalnega športa na koprski obali, so poudarili sicer vestranska prizadevanja plavalcev in vadiateljev, hkrati pa naglasili, da je težko računati na neke večje uspehe, dokler ne bomo dobili Koper zimskega bazena. Zamisel o suhem treningu telednividci je sicer treba posredovati, toda to ne rešuje problema celoti. V primerjavi s prejšnjimi leti so nekoliko napredovali vatalci, medtem ko so vaterpolisti nasadavali. Vzrok je v tem, da so bili včeraj v premoči in bi lahko z nekoliko večjo iznajdljivostjo napadalec zmagali še z višjo razliko.

Izola je odigrala prijateljsko tekmo s Strozom in zmagala s presenetljivo nizkim rezultatom 2:1.

V Koprju je bil redni občni zbor plavalnega kluba. Udeležili se ga je tudi sekretar Plavalne zveze Slovenije Bekar, ki je klubu izročil pokal za osvojen drugo mesto na mostnem prvenstvu Slovenije. Plaketo Plavalne zveze Slovenije je prejel zmagovalec plavalni delevec Tugomir Brozovič ob 30-letni delu v plavalnem športu.

Ko so govorili o problematiki plavalnega športa na koprski obali, so poudarili sicer vestranska prizadevanja plavalcev in vadiateljev, hkrati pa naglasili, da je težko računati na neke večje uspehe, dokler ne bomo dobili Koper zimskega bazena. Zamisel o suhem treningu telednividci je sicer treba posredovati, toda to ne rešuje problema celoti. V primerjavi s prejšnjimi leti so nekoliko napredovali vatalci, medtem ko so vaterpolisti nasadavali. Vzrok je v tem, da so bili včeraj v premoči in bi lahko z nekoliko večjo iznajdljivostjo napadalec zmagali še z višjo razliko.

CARLO LEVI

BESEDI SO KAMNI

Ko sem se naslednjega jutra navsezgodaj potapljaval v najgloblji spanec v svoji sobi velikega hotela v mavrskem slogu, so me nenadoma prebudili močni udarci na vrata in truse nekoga, ki je vstopil. Ob tej prvi svetlobi sem pogledal in zagledal ob svoji postelji manjšega čokatega moškega srednjih let, ki je imel temno kožo in črne oči in ki mi je rekel: «Jaz sem Impelleriti!» Bil je neki sorodnik, nekakšen sorodnik v devetem kolenu: spoznal sem ga po široko posevnihi očeh kot jih ima paladin Orlando. Zdel je, da bi ga predstavljal njegovemu sorodniku in mu pripovedoval o ne vem kakšni njegovi trgovini s prekaženim mesom: toda pri poslušanju me je oviral spahec. V naglici sem se oblekel in pobegnul. Hotel sem oditi v Lercaro Friddi (rodno vso Lucky Luciana*) in si ogledati žveplene rudnike. Tam sem v resnici srečal drugi obraz sveta, fevdalno spako, podoba nekega tako oddaljenega in neverjetnega časa, fevdalne spake, ki so bile pri vsem tem že žive in divjo bitko z mrvšvin: rudarji iz žveplenihi rudnikov. Pred mano se je odpiral povsem nov svet, nekakšno povsem druga Sicilija v sočasnosti časov. Impelleriti je odpotoval.

Na hotelskem vrtnu me je čakal novi najeti avtomobil. Tu di voznik je bil drug kot včeraj. Včerajšnji voznik je bil nekakšen star, ceremonialen, preudaren in hlapčevski kot kakšen majordom, navajen potikati se okoli s princii in Američa-

ni in uradno dajati stereotipne razlage za vse, karkoli si ga vprašal. Današnji voznik pa je bil nasprotno plavalas mladenič v majici, ves divji na svoj nepriklipni, stari avtomobil in vedno pripravljen odpreti svoje srce s pravro otroško ljubeznivostjo. S seboj sem imel tudi prijetnega tovariša, gospoda B., odličnega fotografa, ki je bil oborožen z bleščicimi instrumenti in drugimi drobnarijami, s čudovitimi filtri in teleobjektivii. Bil je svetel, rožnat plavalasec iz Piemonta, malce medvedast, miren, navajen potovati po svetu, ne da bi se čemurkoli čutil. Slišal je bil o mojem namenu, da bi obiskal žveplene rudnike in me je zato prosil, če me lahko spremlja. Ker sva menila, da imava pred seboj še dovolj časa (Lercara je oddaljena od Palermo komaj šestdeset kilometrov) in bi moj spremljevalec del napravil še nekaj posnetkov, sva sklenila, da bova v dopoldanskih urah, preden bi zavila na cesto proti Caltanissetti, odšla še na kratke krožni sprehod po okolici Palermo. Voznik Gianni, ki naju je pošlusal, je posegel vmes in nama svetoval, naj obiščeva Monte Pellegrino, kajti kdor ga ni videl, sploh ni videl ničesar. Toda midva sva ga že videla: nedavno sem se vrnil po vsej dolžini te ceste, po kateri hodijo nabiralcii fig s svojimi kočarjami na ramah, ceste, ki se dviga kvišku prav do kipa svete Rozalije Zaščiteni s dolgiim vratom in nenavadnim koziim obrazom, ki je videti privezan